



瑞士圣莫里兹滑雪场



采尔马特滑雪场

# 盘点十大滑雪胜地



惠斯勒山滑雪场



瑞典奥勒滑雪场



查默尼克斯滑雪场

以及斯诺马斯(Snowmass)。同时它也是美国滑雪的文化之都。在这里有众多的艺术佳品,此外你还可以听到许多动人的音乐。

## 7.龙平滑雪度假区

龙平滑雪度假区位于韩国江原道平昌郡道岩面龙山里,拥有韩国一流滑雪设备,有18个1720米长的滑雪道、16座升降缆车、晚间灯火设备齐全。以彩虹滑雪道为首的28道滑雪道,以及单程为3.7km的15架缆车,韩国国内较大的滑雪屋(Dragon Plaza)等这些基础设施使得龙平成功举办了滑雪奥运会和亚冬会等国际赛事,从而成为世界闻名的滑雪度假村,并且广泛受到日本等亚洲国家的游客们的热捧。每年12月至次年3月是雪季,并备有人工制雪机,即使暖冬亦可享受滑雪乐趣。

## 8.日本草津雪场

日本草津雪场是日本著名的温泉滑雪场,草津国际滑雪场的雪道蜿蜒起伏,非常适合经验丰富的滑雪高手一展身手,你可以从2000米高的本白根山山顶一气呵成滑至1245米高的天狗山滑雪区,近800米的落差让人直呼刺激。而如果你是菜鸟,也不必担心,你可以在雪场底部的初级练习区先打好基础再来挑战。从平缓的林间滑道中滑下,美景从身边掠过,这种感觉相当惬意。

## 9.铁力士滑雪场

铁力士滑雪场坐落在英格堡小镇,就像铁力士山的宣传语“冰雪之旅,四季乐在其中”说的那样,一年四季铁力士雪山都吸引了来自世界各地的游客。铁力士滑雪场是瑞士中部较大的滑雪和滑雪板运动天堂,海拔达3020米,高差2000米,25部椅式提升机和缆车为滑雪和滑雪板爱好者提供了便捷的交通。您可以在长82公里的滑雪道上尽情欣赏阿尔卑斯山的壮丽美景。

## 10.路易丝湖滑雪场

路易丝湖滑雪场(Lake Louise Ski Resort)位于加拿大的班夫国家公园莱克路易斯小镇附近,是加拿大面积最大、风景最美的独立雪场。路易丝湖滑雪场是班夫国家公园内三个世界级的冠军滑雪场(阳光村滑雪场、路易丝湖滑雪场、诺奎山滑雪场)之一,此地也是北美拥有最长雪季的地区之一。路易丝湖滑雪场曾连续三年摘下全加拿大最佳滑雪场的美誉,2009年底承办温哥华冬奥会前期的世界滑雪竞赛,2014年在奥地利克伊兹布尔市举行的首届世界滑雪旅游业大奖(World Ski Awards)上获得“加拿大最佳滑雪胜地”(Best Ski Resort in Canada)的殊荣。

### 1.瑞士圣莫里兹滑雪场

圣莫里兹滑雪场位于瑞士境内,多座雪山相连,设施豪华,被誉为冬季运动的发源地。圣莫里兹是高级的度假区,气候舒适宜人,历来以举办高水平冬季运动而闻名于世。曾经是两届冬季奥运会的举办地,所以滑雪设施的水准极高。圣莫里兹滑雪场是冬季运动的鼻祖。圣莫里兹附近有4个大滑雪区,包括黑岩山(Piz Nair)、高滑舒山、Piz Muragl和Diavolezza。这里有350公里的坡道,高度超过3000米。

### 2.采尔马特滑雪场

采尔马特滑雪场位于天下名峰马特宏峰脚下,是陶渊明笔下的“世外桃源”,这里,美丽、宁静而又安详;采尔马特又是所有滑雪爱好者心中的天堂。采尔马特的马特宏峰地区是世界顶级的滑雪胜地,雪道总长度共有250公里,这里拥有世界上第二大垂直落差(可乘升降梯上下),共有74套各类登山运输设施提供给各类滑雪者使用。

### 3.惠斯勒山滑雪场

惠斯勒山滑雪场是加拿大温哥华以北约120公里的惠斯勒乃北美洲最大面积的滑雪胜地,其中有25%的专业滑雪道、55%为中级滑雪者设计的滑雪道,20%适合初学者所用的滑雪道。惠斯勒自1992至1995年,连续四年获滑雪杂志SnowCountry“北美第一滑雪胜地”及“最佳度假胜地设计”等称誉。它也是2010年冬季奥林匹克运动会的滑雪场地之一。

### 4.瑞典奥勒滑雪场

瑞典奥勒滑雪场位于瑞典中部耶姆特兰省的奥勒,是不可错过的滑雪区之一,它是北欧设备最完善的冬季滑雪胜地,2007年世界杯高山滑雪锦标赛就在这里举行。奥勒滑雪场拥有98条独立雪道和44条登山缆车,雪道全长达98公里。这里既有极具挑战性的越野滑雪坡,也有适宜初学者和儿童的平缓滑雪场地,同时提供惊险的直升机高空滑雪。除了滑雪,还可进行狗拉雪橇、雪地车、冰钓、越野滑雪等运动。

### 5.查默尼克斯滑雪场

查默尼克斯滑雪场坐落于欧洲最高峰——勃朗峰(Mont Blanc,4810米)的山脚下,法国查默尼克斯镇。作为世界著名的滑雪场之一,它拥有世界上较大的缆车服务系统和较长的滑道。1924年,第一届奥林匹克冬季运动会就在这里拉开战幕。

### 6.阿斯蓬滑雪场

阿斯蓬滑雪场位于美国科罗拉多州,属于典型美式滑雪场,是美国滑雪

的文化之都,每座雪山都各具特色。是一座典型的美式滑雪城。它与四座各具特色的滑雪山地相连——阿斯蓬山(Aspen Mountain)、巴特米尔克(Buttermilk)、阿斯蓬高地(Aspen Highland)